
  Upratovanie Priech.: Lamperová Anna, Mlynarčíková Libuša, Ivaničová Marta, 
  Baláže: Kenická Viera, Svrčanová Silvia 
 Dnes poobede o 14:30 hod. bude v Priechode ružencová pobožnosť a korunka k Božiemu 

milosrdenstvu. Sviatosť oltárna zostane vystavená do 15:30 hod.  
 V utorok a stredu a sobotu sv. omša nebude. Ďakujem za porozumenie.  
 Vo štvrtok po sv. omši na Balážoch bude vystavená Sviatosť Oltárna až do 18:15 hod. 
 Farnosť Slovenská Ľupča pozýva na slávnostnú sv. omšu z príležitosti výročia posvätenia 

farského kostola Najsvätejšej Trojice budúcu nedeľu 13.10. o 10:00 hod. pri ktorej bude 
súčasne slávnostne inštalovaná relikvia Blahoslavenej Anky Kolesárovej. Viac informácií je 
na plagáte na nástenke.  

 Budúcu nedeľu v našom chráme pozdraví svojich rodákov vdp. Ľubomír Strečok.  
 

Oznamy biskupského úradu:   
 Dňa 25.9.2019 seminaristi nastúpili do formácie a vzdelávania v Seminári sv. Gorazda v Nitre. 

Uvedomujeme si, že tento rok začína nová etapa formovania budúcich banskobystrických 
kňazov. Aby bola požehnaná, vyzývame vás všetkých, aby ste spolu s veriacimi prosili o nové 
duchovné povolania a o vernosť vytrvať v nich. Vieme, že konzumný spôsob života a nízka 
natalita spôsobujú, že sa hlási málo kandidátov do seminárov na celom Slovensku. 
Neustávajme v modlitbe. Naše prosby sa nestratia a môžu priniesť výsledky aj po rokoch či 
desaťročiach.  Ďakujeme tým našim farnostiam, ktoré sa neprestávajú na konci každej 
svätej omše modliť za kňazov a ktoré aj v tomto roku „plodmi zeme“ podporili seminár v 
Nitre. Tak to robia aj farnosti z Nitrianskeho a Žilinského biskupstva. 

 Úprimne všetkým ďakujeme za vaše vynaložené úsilie, pastoračnú tvorivosť, modlitby, 
obety a mnohým aj za osobnú prítomnosť na Národnom pochode za život, ktorý sa konal 
v nedeľu 22. 9. 2019 v Bratislave. Aj tento pochod mal svoj veľký význam, a to aj napriek 
tomu, že ho niektorí politici zneužili a niektoré sekulárne médiá osočovali. Z Božieho 
zjavenia vieme, že Božia pravda (raz) zvíťazí.  

 Pomoc trpiacej Cirkvi (ACN) aj tento rok pozýva zapojiť sa do celosvetovej modlitebnej 
iniciatívy s názvom „Milión detí sa modlí ruženec“. Akcia sa bude konať 18. októbra. 
V tomto roku akcia odpovedá na výzvu pápeža Františka „vyhlásiť stav permanentnej 
misie“ a preto sa budeme modliť ruženec svetla na úmysel Svätého Otca – za misie  
a misijné povolania. Prostredníctvom tejto iniciatívy môžeme hlbšie pochopiť, aká mocná 
je modlitba svätého ruženca, keď sa ho modlia predovšetkým deti, aby vyprosili pokoj  
a jednotu po celom svete. K modlitbe s ľuďmi po celom svete sa môžete pridať na stránke 
www.miliondeti.sk  

 
 

Farské oznamy nájdete aj na www.priechod.sk. Tlačená verzia vyšla s nákladom 140 ks.  
RKFÚ Sedembolestnej PM, Priechod 324, tel: 048/4189131 mail: priechod@fara.sk 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB    
27. nedeľa v období Cez rok 2019   

FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   
PONDELOK 7. 10. 2019 

RUŽENCOVEJ PANNY MÁRIE (SP) 7:30 (P) † rodičia, syn, nevesta a vnúk (40) 
UTOROK  

8. 10. 2019  x x 
STREDA  

9. 10. 2019 x x 
ŠTVRTOK  

10. 10. 2019 17:00 (B) Za zdravie a Božiu pomoc (93) 
PIATOK 11. 10. 2019 

SV. JÁNA XXIII. PÁPEŽA (ĽS) 18:00 (P) † rodičia a starí rodičia (1) 

SOBOTA 12. 10. 2019 
PANNY MÁRIE V SOBOTU (ĽS) x x 

28. NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK 
13. 10. 2019  

9:00 (B) † Pavol a Júlia a brat Jozef a sestra Žofia (8) 
10:30 (P) Za farnosť 


